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Lugar donde se centra el conjunto de datos de una
distribucion particular en la escala de valores.

Media: Es el valor tipico o promedio, representativo
del conjunto

Ventajas: Toma en consideracion la realidad de
todo el conjunto de datos.

Desventajas: Puede verse afectada por valores
extremos no representativos del resto de los datos.
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Mediana: Es un valor que divide la distribucion de
datos en 2 partes iguales, tal que, el conjunto de
datos por encima de este sea igual al numero de
datos.

Moda: Es el valor que mas se repite en una
distribucion de datos.

Amplitud o Rango: Nos ofrece una vision de donde a
donde se expresan los datos. Es la diferencia entre
observaciones extremas. Varianza: Es la media de
los cuadrados de las diferencias entre cada valor de
la variable y la media aritmética de la distribucion.
Desventajas: Sensibilidad con respecto a los valores
extremos, sus unidades son al cuadrado por ello es
dificil de interpretar.

Desviacion Tipica: Refleja la distancia de cada valor
con respecto a la media. Es la raiz cuadrada de la
varianza.

Ventajas: Tiene las mismas unidades que la
variable, es mas estable que el rango, toma en
consideracion el valor de cada dato.
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